

# MAJORSÁG

# NAPLO

Előfizetési árak		Helyben		Vidéken	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.	1 óra	1 K.
1 évre	3 K. 60 f.	1 évre	13 K.	1 évre	13 K.
3 óra	1 K. 60 f.	3 óra	3 K.	3 óra	3 K.
3 évre	10 K. 20 f.	3 évre	36 K.	3 évre	36 K.

Megjelent minden hétköznap este 10 óráig.  
 Szerkesztőség és kiadóhivatal  
 Szent István tér 1. U. 2. sz. 08.7.  
 Vasárnap 4 f.

## A hatóságok és a nagy-tőke törvényei.

Eddig az ország törvényhozó képviselői voltak a sértéltelen személyek. Ők élvezték azt a kiváltságot, ami más halandóknak nem adatott meg. A törvényhozás nagy fontosságú munkája adta meg nekik a "személyi" kitüntetést. Ez most megszűnt, illetve az el-  
 lenkézőbe ment, mert ma képviselőnek lenni szinte életveszélyes dolog. Törvény van, amely előbb meggyomrozza őt és hasába lövet, mint a közpolgárt. Annyira veszélyes, hogy biztosító intézet nem sokára ellenzéki képviselő életbiztosítását el sem fogadják.

A képviselő védelmére helyett Tisza megcsinálta a hatóságok védelmét, azoknak a hatóságoknak a védelmét, amelyek őket szolgálják. A kivállató csend örököknek, a basáskodó főszolgabiroknak, a hatalmi lülféngésben szenvedőknek, mert ilyenek is vannak, ad immunitást ellenünk, akiknek már szuszogni sem szabad.  
 Hogy teljes legyen a kisember nyomorúsága, a nagy tőkének is csinál egy kis védelmi törvényt. A százmilliomosokat is megvédi a falusi kisüstös gazdák ellen. Pénzügyminiszterével oly kitűnő szeszadótörvényt csináltatott, amely busásan ellátja a köz-  
 zelgő választási költségeket. A bankkirályokkal már bajos pártkasszáznál, most tehát a szeszkirályokon a sor. Hozzá meg Désy-esettől sem kell már rettegni, mert a hatóságok védelmére is tétó alatt lesz. Süritett undor fogja el a népet, amikor mindezt olvassa, a választási aprópénz és söröskancsó azonban sajnós mindent feledtet. Ez a legnagyobb baj és elkéserítő. Mert hiszen, ha ez nem volna, hasztalan

bástyázná magát körül, a hatalom az önvédelmi törvényekkel. Csak kártyavár lenne, amit a polgárság szertelű, nép romlottsága azonban erődöket csinál belőle. Ez tartja fenn Tisza hatalmát, nem a polgárság, hanem az önvédelmi törvények.

## Paris levele.

Hanem azért vevő persze akad szép számmal, angol, amerikai, német, és természetesen francia milliósok, vagy gazdag emberek, ezeket és ezeket hagyják Párisban műkincsekért. S legelőkelőbb francia szalonok díszít ma is a XIV. XV. XVI. Lajos korabeli bútorok, alkotások. A régi arisztokrata családoknál ez természetesen, de ugyanezt látjuk az újabbkori (pénz) arisztokráciánál is.  
 Azt hinné az ember, hogy az ügyesféle megkülönböztetésnek arisztokrata és egyszerű polgár Franciaországban régen nyoma veszett. A címek elvesztették ugyan hivatalos jellegüket, a privat életben azonban most is használatban vannak. A francia arisztokrácia jó nagy része visszavonulva szalonjaiba majdnem ugyanazt az életet éli, mint száz év előtti ősai, csak modern kiadásban. A fórumon, a közéletben alig-alig szerepel és epedve sóvárogva kívánja vissza a királyságot, mert annak fényében és pompájában legalább ő neki is része volt. A fejlődés rendjét azonban eddig még semmiféle sóhajtozással sem sikerült sem megállítani, sem pedig irányából eltéríteni. Az bizony kezesülttör egyéneknek, osztályokon és felszínrehoz olyan népretegeket is, melyekről azelőtt tudomást sem akartak venni a kiváltságosok. A pénzarisztokrácia, mely most Franciaország élén áll, mind jobban és jobban nyer jelentőségében; a fölcseperedett, megtollasodott bankárcsaládok asszonyai azonban még most is hiába kacsintgatnak a régi arisztokrata szalonok felé. Oda bejutni még nagyon kevésnek sikerült. Itt még nem az határoz, hogy hány milliója van valakinek, ami legelőkelőbb csendes ingységet okoz, hanem az, hogy ősai legyenek. Már

pedig nagyon sok gazdag embernek a baja, hogy ősait csak a papjától vagy a nagypapjától számítják.

Mindez azonban csak elszigetelt jelenség, mely Franciaország teljes demokratizálására nagyon kevés hatással van. Ezt úgy vélem, megakadályozni többé semmiféle szalonok nem fogják. Más gyökere-sőbb baj fenyegeti veszedelmesen a francia nemzetet: a visszafelé-  
 dés, a lassú haldoklás, az elnépfeledés. A francia asszonyok el-  
 felejtették Napoleon híres mondását: az a nő használ legtöbbet hazájának, aki legtöbb gyermekkel ajándékozza meg nemzetét. Franciaország népessége az utóbbi időben vagy teljesen stagnál, vagy pedig csökkenést mutat, mi tagadhatatlanul a jövő szomorú árnyékát veti előre. Egy 38 milliót számláló nemzet, a népek örült versenyében ilyen körülmények között aligha fogja megtarthatni éddigi pozícióját, ha továbbra is ezen az uton halad. A szociológusok erőltetlen tanai megtermették szomorú gyümölcseit, s ami a legszomorubb ebben a dologban, hogy maga a francia nemzet még nem ébredt annak tudatára, hogy micsoda veszedelem fenyegeti.

A francia munkaügyi miniszterium legutóbb jelentést tett közre, melyben szomorú adatokat közöl az ország elnéptelenedéséről. Bár kissé száraz dolog, mégis közlöm azokat. Franciaországban volt 1.131.971 házasság, és e nagy számból 1.805.744 családnak egyetlen gyermeke sem volt; 2.966.171 családnak csak egy gyermeke volt; 2.661.978 családnak volt 2 gyermeké és 1.643.414 családnak volt 3 gyermeke. A négy gyermekkel bíró családok száma volt 987.392 míg az 5 gyermekkel bíró családok száma 566.768; hat gyermeke volt 327.241 családnak, 7 gyermeke 182.998 családnak, 8 gyermeke 94.719 családnak, 9 gyermeke 44.728 családnak és 10 gyermeke 20.639 családnak. Innen már a családok száma nagyon csökken, úgy, hogy a 11 gyermekkel bíró családok száma már csak 8305, míg a 12 gyermekkel bíróké 3508-ra csökken. A 13 gyermekkel megáldott családok száma már a két ezret sem éri el, csak 1437, míg a 14 gyermekes családok száma

554-re rug. A következő sorok természetesen még jobban ritkulnak: a 15 gyermekkel bíró családok száma 229 és csak 79 családnak van 16 gyermeke és 89 családnak 17. A statisztika végül fel-  
 említi az agglégények számát is, melyet 1.350.000-ben állapítja meg, míg a 20 éven felüli férfiakhoz nem ment hajadonok számát (micsoda udvariasak a franciák még a statisztikában is!) 1.400.000-re teszi.

Sebestyén József  
 (Folyt. köv.)

## Városi ügyek.

A nyugdíjszabályrendelet. Tegnap foglalkozott a pénzügyi szakosztály a nyugdíjszabályrendelet módosítási tervezetével, melyet a nyugdíjfelügyelő bizottság már letárgyalta. A tervezet szerint azok a tisztviselők, akik 35 ik letérvük betöltése után kerülnek a városhoz, az első szolgálati évükben 10%, a későbbi években 1%-kal magasabb nyugdíjilletéket tartoznak fizetni, mint a többi tisztviselő. A pénzügyi bizottság ezt a korhatárt 35 évre kívánja leszállítani. A vízvezetéki és csatornázási mű alkalmazottait a pénzügyigazgatóság teljesen ki akarja rökösztetni a nyugdíjszabályrendeletből. Elek Gyula azon indítványát, hogy a tisztviselők fizetésük emelkedésekor abban az esztendőben az emelkedési összegnek 50%-át fizessék nyugdíjilleték címén 20% helyett, nem fogadta el a bizottság.  
 Utcarendezés. A Várkörút beboltozott részének aszfaltozása és rendezése ügyében a polgármester elrendelte, hogy dr. Kisterkes Lajos főjegyző, dr. Kisterkesi Károly tisztifőjegyzés és Varga Elemér főmérnök a város képviselőletében folytassanak tár-

**SÖVEGJARTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.**  
 Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefírek, törülközők, szőnyegek stb.  
 olcsó szabott árak mellett.  
 Mai lapunk 4 oldal.

**CSZOR** Férfi cipő fekete sev. ro mindén formában 11. 14. 17. 20. kor. 6-11. Férfi cipő sárga-bagaria amerikai formában 12. 50. 16. 50. 18. 50.

**GIRO** Férfi cipő fekete sev. ro mindén formában 11. 14. 17. 20. kor. 6-11. Férfi cipő sárga-bagaria amerikai formában 12. 50. 16. 50. 18. 50.

**TELEFON 163.**

**KNAZOVITZKY divattervező**

gyalásukat a kiadottatandó tal-  
kai tulajdonosával. A Rákóczi-  
utczának a Várkörút és József-  
utca közti részének aszfalto-  
zást, fenyőt és költségvetését  
Varga Elemér már elkészítette  
és legnap beújította a városi  
tanácshoz. A munkát a költ-  
ségvetés szerint 30000 koronán  
bentl készíttne el. A tanács ér-  
demében némi tárgyalja addig a  
tervezetet, míg a közgyűlés el-  
nem fogadta az utcaburkolási  
szabályrendeletet, mert annak  
alapján fogja megállapítani a  
város, hogy a háztulajdonosok  
milyen arányban járuljanak a  
burbolási költségekhez.

### Zichy Aladár gróf körüja a választókerületében.

A fényesen sikerült, orszá-  
gos jelentőségű bodajki és móri  
beszámoló után Zichy Aladár  
hétfőn Bakonysárkányban és  
Isztiméren folytatta beszámoló-  
ját. A gyűlésen nagyszámu pol-  
gárság jelent meg, óriási lelkesé-  
déssel fogadták képviselőjüket.  
Zichy Aladárón kívül Károlyi  
József gróf és dr. Griger Miklós  
tartottak beszédet mindkét he-  
lyen.

Vasárnap ismét nagy ellen-  
zéki gyűlés lesz Polgárdin és  
Szabadbattyánban. A gyűlésen  
maga Apponyi is megjelenik  
és beszélni fog. A beszámoló-  
lóra az előkészületek nagyban  
folynak.

Női kosztüm szöveteiket, női kosz-  
tüműsztereket, női kosztüm mosó  
vásznaikat, női kosztüm fekete és a  
női kosztüm kék gyapjúkelméket  
legelőcsosabb, ha mindig kizáró-  
lagos poszterekedően vásárolja  
Rudbányainál.

## A JOÁKARAT áldozata.

Hétfőn délután Lichtnecker  
Ferenc Selyem-utczán lakos sü-  
tőmester csikója elszabadult és  
a járókelőket veszélyeztetve  
száguldott a Selyem-utczán. Bo-  
ros Péter Palotai-utca 47 szám  
alatti lakos asztalos, hogy ele-  
jét vegye a hájnak, meg akarta  
fogni a csikót. Elkapta a kölö-  
féket, azonban veszítte, mert a  
megvadult állat elrántotta,  
rátaposott és megrugdalta. A  
szerencsétlen ember karját el-  
törtte és egyik szemét kirúgta  
a csikó. Boros Pétert súlyos  
sérüléseivel a Szent György-  
kórházba vitték a mentők.

## HIREK.

— **Ezisztmanyegző.** Dr. Sza-  
bady József és neje született  
Schneizer Herminé e hó 16-án  
tartották ezüstlakodalmukat.  
Reggel 9-kor Vizsota Alajos  
püspöki titkár a püspökség  
kápolnájában szent misét tar-  
tott. Ezután dr. Prohászka  
Oltokár megyéspüspök megál-  
dotta a frigyét és gyönyörű  
beszédet mondott. A kápolná-  
ban a család és annak jóbará-  
tai voltak jelen.

— **Szép siker.** Mint örömmel  
értesülünk, Marshall Béla győri  
építőmester, Győr szab. kir. vá-  
ros által építendő 200 munká-  
ház és 3 munkásbérházra a  
napokban megtartott versenyt-  
árgyaláson 959 ezer korona  
összeggel a legelőcsőbb ajánlatot  
tette. A rövid idő alatt jó hir-  
nevet szerzett építésznék sok  
szerencsét kívánunk a munka  
elnyeréséhez.

Ügyvéd és bírói vizsgá-  
Dr. Ott Béla helybéli kir. tör-  
vényéségi joggyakornok f. hó  
15-én letette az egysegegy, ügy-  
védi és bírói vizsgát.

A Budenz-emlék. Tegnap  
számunkban részletesen írunk  
a Budenz-emlék leleplezéséről.  
Még az eszmét Réza Dózsa  
várnegyrei főlevéltáros kiváló ír-  
verette. A gondolat megvaló-  
sítását azonban már nem ő vé-  
gezte. A kivételhez bizony sok  
szó férna. A publikumra, amely-  
nek az ilyen írást úgy látják  
nincsen érské, már megmond-  
ták a mondóknak. Csak azt  
niensz tudjuk még, hogy kiétek  
az ízlése volt az emléktábla  
nyelvi kiállításban és az emlé-  
tet vajt lyukba való tétele. Aki  
ézt kiállta, annak bizony jó  
lesz titokbír tartani a nevet,  
mert állghá háttá ellámerést.

— **Jegyző helyetteség.** Arany  
Gyula gárszenzmihályi jegyző Aba-  
ra küldték helyettes jegyzőnek. Csiz-  
ladi Gyula gárszenzmihályi segéd-  
jegyző pedig ügyviteli helyettes  
jegyző lett.

— **Út utcát kérnek.** A Major  
és Sárló-utczák háztulajdonosai  
arra kérik a várost, hogy nyit-  
tasson utcát a Gáz- és Cözma-  
lóm-utczák között. A tanács nem  
ellenzi a kérelmet, ha a kérvé-  
nyezők a szükséges feltét ingyen  
adják és a költségekhez megfa-  
lkozó arányban hozzájárulnak.

A tanítók vakációj az ömó-  
rusága. Még a múlt évben rendez-  
ték a tanítók fizetését a képviselő-  
házban, már csak úgy ahogy, de  
hát mégis kapják valamit. A vá-  
ros értékelni akarván ennek a tes-  
tületnek nagyfontossága munkáját,  
közgyűlésileg elhatározta, hogy  
annylt fog adni tanítóknak, mint az  
állam. A közgyűlési határozat so-  
kára húzódot. Egy tucatszor már  
utánaházták a miniszteriumban, de  
csak nem lett ellátva. A város  
gondolt egyet s újabb határo-  
zatot hozott, amely szerint kor-  
mányhatósági jóváhagyás nélkül  
kiutalványozza a tanító-járandósá-  
gát. Az új határozat természetesen  
megint a miniszterhez került. Ere-  
már azután felelték, de nincs benne  
közönet. Azt írták a városnak, hogy  
nem szabad fizetni addig, amíg a  
jóváhagyás meg nem érkezik. És  
mikor érkezik meg? Valószínűleg  
nem egyhamar, majd egy év mul-  
va, mert sok a dolog. A tanítók te-

— **Továbbképző tanfolyam.**  
A nagym. m. kir. válf. közokt. mi-  
nister. Helyetteses övönörök (Hód-  
mészvársárhelyi Állami övönörök-  
ben július havában tartandó tovább-  
képző tanfolyamra felvette.

— **Ablakomán csak egy cserep-  
műkath.** Hétfőn este 11 órák-  
közé, helybéli lakosok a Nézőr  
kavaházba s ott az egyik asztalnál  
ülő dr. Zaporos Aladár rendörkap-  
tányak jelentette, hogy a Kigvé-  
köz. 4. számú házban betörő  
van. A rendörkapitány egy rend-  
őrökkel és dandárral azonnal  
ment a jelzett helyre, ment, hogy  
nyakoncsipje a betörőt. A hely-  
sineen azonnal megkezdte a  
nyomozást és megállapította, hogy  
nem történt be törés, csak egy  
ablakbetörés. A kihallgatott tanúk  
közül a betörő ablaklincs esztá-  
tudott felvilágosító vallomást adni  
hosszas faggatás után. Bevallotta,  
hogy van neki egy „unokatestvére”,  
aki most Szekesfehervárról eszi a  
császár betörőt, az meg szokta  
6-8 lakomán esteként egy libacomb-  
vagy egy kis cétes kényában, amit  
ő az ablakon szökött neki hiedni.  
Most is ott jött a vitész s a család  
átát nyitvághyott kapun be is  
tudott menni az udvarba, de az  
ablakon hibba bécögött, a leány  
méllyen atudt, nem ébredt fel. Végül  
aztán elfogyott a katona türelme s  
felkapott egy nagy cserep műskát-  
lit, amit oly erővel dobott az ab-  
lakhoz, hogy az a kétség üvegáb-  
lón keresztül beestett a könyhába.  
A nagy csörömpölésre felbőrdült a  
ház népe, valaki elkjáltotta, hogy  
betörő van a házban s egy másik  
valaki pedig futott a rendőrséget  
értesíteni.

— **Figyelmeztetés.** Az apóidősi  
kárzust végzett hölgyek kéretnek  
19-én pénteken este 8 órákor a  
városi iparskola tornatermében an-  
nál is inkább minél számőcsabban  
megjelenni, miután ez a szünetelőt  
az utolsó összejövetelt. Erdőkölődkef  
szivesen látunk.

— **Gázol az autó.** Martonyváson  
tegnap előtt egy Budapestről — Szek-  
kesfehervár felé menő autómű-  
előzőt egy kis leányt. A kocsi  
számát nem tudták feljegyezni. A  
rendőrség a csendőrséggel együtt  
nyomozza a gépkocsi gyávan tova-  
rohando tulajdonosát és vezetőjét.

Kényelmes jó fűzöt,  
**NOFITZER-nél** vásárolhat.  
5.—6.—7. Kor. árban már kitűnő csipőfűzöt ad.



VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETME NY

Gróf Zichy János Ur Onagy-méltósága-uradalmi-Intézsége Főveny-pusztán egy tanterem, Tács községben egy tanterem és lanító lakás összes építési munkáitára nyilvános verseny-tárgyalást hirdét.

A munkálatokra vonatkozó feltételek, az építési tervek és költségvetések Fröschl János és Ferenc tervező-irodájában Székesfehérvár József-u. 17 sz. a. tekinthetők meg, ugyanott szerezhetők be az ajánlatok-hoz szükséges költségvetések és tervrajzok.

Kelt Timár-pusztán 1914. június 15.

Uradalmi Felügyelőség.

OLYMPIA MOZGÓFENYKÉPSZÍNHÁZ BUDA-UT 3. június hó: 18-17 ón (Kedden és szerdán)

Az óriáskigó gyűrűjében. Fenomenális Dsungeldráma csodás természeti felvételekkel és szabadon koborló fenevadakkal. — Fényes pótműsor. Kedden, szerdán 1 előadás 9-kor.

BALATONFÜREDI szanatórium és gyógyfürdő. Természetes szénaszavas isszappfürdők és balatonfürdők. Ivókúra. Phisikai és dieticikai gyógyintézet az összes betegségek számára, különös tekintettel a szív- és errendszer, vese megbetegedéseinek és női bajoknak. Cukorbetegségeknek, alkáliszó- és dieticus kúra. Ideggyógy- és dieticus kúra. Legújabb módszerekkel fel-szerelve. Soványító, lizó-kúra. Röntgen-és chemia-laboratorium. Zander-Intézet. Inhalatorium. — Egész évben át nyitva. — Prospektussal és fel-tárgyalással szolgál. a Fürdőigazgatóság.

Fogak

APRÓHIRDETÉSEK

Ha veunyt vagy eladni akarsz feltétlenül hirdessen az apróhirdetésekből. Az eredmény biztos.

10 drb szőnyegdíván magas tálalával, modern kivitelben kiváló jó munka, helyszűke miatt darabokkint 110 koronáért eladó. Művészszalon függönyök kaja árban Vida Elek kárpitos, Megyeház, Simor-u. 20.

Egy jó házból való fiú tanulónak fizetéssel felvétetik Nagy Lajos festő és mázolóval: Vásártér 34.

Tanocnak jó nevelésű katolikus fiút, felvesz, Nagy László vegyes-kereskedő, Pázmánd.

Egyszobás lakás és istálló (külön-külön is) augusztusra eladó, Széchenyi-utca. 26.

Egy jó karban levő sárga ruganyos kocsit eladó. Almássy-János-nál József-u. 3. sz.

Pinke István bognár és faszérszámíráktára Öreg-utca 24.

Egy alig használt hálószoba-berendezés sürgősen eladó. Bővebbet özv. Hauptvogel Frigyesné Budai út 58. sz.

Sár-utca 30. számú ház szabadkézből eladó. Bővebbet Széchenyi-utca 34. sz. alatt. Papp Jánosnál.

Külön-ó- és úboraimat literenkint 80 fillérért árusítom. Veivá'd Katica, Rác-u. 2. szám.

Kempis „Krisztus követése” dr. Platz Bonifác fordításában; továbbá a legszebb imakönyvek (örökzöldök, mindennapi lelki kenyér, Jézusom örömm. stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papirkereskedésében, Kossuth-15. sz.

Dolmányi órákra elfogadok bármint írásbeli, vagy gépirásati munkát. Tanulókat instruálok. Cím a kiadónivatalban.

Egy földszintes ház jókarban levő cserépszindelyes ház, öt szobával és két konyhával kedvező feltételek mellett eladó. Reseta János utca 7. szám alatt. Bővebbet ugyanott.

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak — esetleg különbejáratu konyhával magános egyénné augusztus 1-re kiadó. Cím a kiadónivatalban.

Uradalomban, vagy bármily műhelyben Székesfehérvár, vagy Fejérmegye területén, esetleg cseplésre ajánlkozik szakképzelt gépez. Cím a kiadónivatalban.

Egy esinosan butorozott különbejáratu garzonszoba Kossuth-u. 20. sz. alatt kiadó.

Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézből eladó.

Egy szülő a Demkőhegyen a vészprémi vasuton át eladó. Bővebbet Jankovits Istvánnál, Vágóhididűlő.

Megjött a tölgyhulladék! Bizonyára sokan vártak rá, mert köz-tudott dolog, hogy legolcsóbb tölzöl a tölgyhulladék, amelyniél egészségesebb, tartósabb parazsu lát kívánni sem lehet. 100 kg.-kint 2 K 40 f. (apraja, 20-30 cm. es darabok válogatva 2 K 80 f.) árban házhoz szállítva a Székesfehérvári Hitelszövetkezet. Megrendelhető Deák Ferenc-utca 4. sz. alatti fűrésztelepen. Telefon: 352.

Alagi Dezső-utca 5. számnál egy száz ölése házhely eladó. Tudakozódni lehet ugyanott.

Valódi brünni szövetek. Egy szelvény 10 koronáért, 10 m. hosszú szelvény 10 koronáért, 10 m. hosszú szelvény 10 koronáért, 10 m. hosszú szelvény 10 koronáért. Siegel-Imhof Brünn.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKESZÍTŐ IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK BUTORÁRÚCSARNOKA MINT AZ O. K.-H. TAGJA ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a leggyzszerűbbtől a legfinomabb kivitelűig állandó NAGY RAKTÁR. Butoraink ugy izlés, mint minőség tekintetben versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű felkárak árúival. Elsőrendű műasztalok által felübrált modern háló-ébedő-, salón- és úriszobák stb. Állandó butorkiállítás! Kiváló minőségű bolnai szőnyegeket nagy választékban kizárólag a butorárúcsarnokunkban kaphatók. TELEFON 258. KOSSUTH-U. 10.

T. C. Van szerencsém b. tudomására hozni, hogy számos éven át szerzett tapasztalataim folytán egy a modern kor követelményeinek megfelelően felszerelt FESTŐ- és MÁZOLOMÜHELYT nyitottam. Elvállalok: modern és izléses díszfestést, a megadott terv, valamint sajátterveim szerint; egyszerű lakásfestést; mázolás; valamint a legújabb enyv- és olajmassza dolgokat, a legjutányosabb árak mellett készítek. A n. é. köszönség szíves jóindulatába ajánlván magamat, tisztelettel: NAGY LAJOS festő és mázoló, Székesfehérvár, Vásártér 34.

! LEGDIVATOSABB ! Szalma és tagal női kalapformák ! LEGUJABB VIRÁG- ÉS TOLLDISZEK. Blúzujdonságok ! Olcsó árak. ! Kováts Antal, Városháza. TELEFON 319.

Nyomatóit az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.